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	Onderwerp: Werkzaamheden Trompstraat


Beste bewoner, ondernemer -

U ontvangt deze brief omdat u in de omgeving woont of werkt van de Trompstraat. Hier gaan wij in de komende periode onderzoeken uitvoeren aan de riolering. Graag informeer ik u over de werkzaamheden, de gevolgen, en de planning hiervan.

Werkzaamheden
De riolering onder de Trompstraat is in slechte staat. Daarom moet deze geheel vervangen worden, inclusief de huisaansluitingen. Om de werkzaamheden goed uit te kunnen voeren, gaat de Trompstraat over de hele breedte van de weg open. Dit gebeurt in 3 fasen. 

Start eerste fase
In de week van 4 november starten wij met de eerste fase. In deze week wordt het werkterrein ingericht door onze aannemer Dura Vermeer. De eerste zichtbare werkzaamheden starten in de week van 11 november. Daarbij wordt de Trompstraat afgesloten. Er komt een tijdelijke ingang voor het flatgebouw aan de kant van de Burgemeester van Alphenstraat. 

Tijdelijke toegang via boulevard
Om de Trompstraat toegankelijk te houden, wordt er aan de kant van de boulevard een tijdelijke doorgang gemaakt voor in- en uitrijdend verkeer. Deze tijdelijke doorgang is alleen beschikbaar zolang de werkzaamheden bezig zijn. Na de werkzaamheden wordt deze weer afgesloten. 

Parkeren bewoners
Door de werkzaamheden kunnen circa 20 parkeervakken tijdelijk niet gebruikt worden. Een aantal parkeervergunninghouders die wonen in de Trompstraat ontvangen een aparte brief, met een aanbod om tijdelijk gebruik te maken van het parkeerterrein van Center Parcs. Alle overige parkeervergunninghouders die wonen in de Trompstraat en deze brief niet ontvangen, kunnen gewoon gebruik blijven maken van de resterende parkeervakken in de Trompstraat. 

Garageboxen
De garageboxen aan de Trompstraat zijn tijdens de werkzaamheden een paar dagen niet bereikbaar. De eigenaren van de garageboxen worden hier apart over geïnformeerd.
Planning werkzaamheden
De werkzaamheden aan de riolering zijn uiterlijk april 2025 klaar. Per fase informeren wij u over de exacte werkzaamheden en de gevolgen/de overlast hiervan.

Fase 1: 4 november – 16 december 2024
Fase 2: 6 januari – 27 februari 2025 
Fase 3: 27 februari – 28 maart 2025

Meer informatie
Heeft u naar aanleiding van deze brief nog vragen, dan kunt u contact met mij opnemen via 14 023 of mdekroon@haarlem.nl. 

Met vriendelijke groet,

Maurice de Kroon
Procesmanager
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